



## Без масок и куар-кодов не пускают

В Арамили продолжаются проверки соблюдения профилактических мер против распространения новой коронавирусной инфекции

Представители Администрации округа на прошлой неделе совместно с сотрудниками полиции проверили предприятия торговли, торговые центры и продуктовые магазины. В частности, «рейд»коснулся отделов промышленных товаров, одежды и обуви, а также магазинов бытовой техники в центре города – по улице 1 Мая.

Продавцов и руководителей торговых точек представители Администрации расспрашивали о том, пускают ли они в свои магазины и павильоны покупателей без медицинских масок, а также уточняли, насколько тщательно проверяются у горожан, желающих совершить ту или иную покупку, наличие необходимых для этого документов – удостоверяющих личность и подтверждающих сведения о поставленной прививке или факта перенесенного заболевания. Информация об этом – в виде распечатанных предупреждений – также должна быть расположена при входе в торговую точку.

В некоторых местах средства индивидуальной защиты выдаются всем желающим, у кого не оказалось при себе медицинской маски, а между посещениями покупателями продавцы проводят дезинфекцию. Но, к сожалению, не все горожане согласны с такими мерами, предпринимаемыми для профилактики распространения новой коронавирусной инфекции.

– Бывает, что они с нами спорят, ругаются, возмущаются сильно, обиживаются и уходят, – отмечают в торговых точках. – У кого есть – показывают. Мы все меры соблюдаем, сами вакцинированы все.

Представители Администрации АГО и сами напрямую спрашивали у покупателей, есть ли у них куар-коды, и, если таковых в наличие не оказывалось, пропуск в торговую точку для них был закрыт.

– Получается, что я не могу зайти в ремонтную мастерскую и забрать ноутбук, если я отдавал его в ремонт? – спокойно уточнил у них один из жителей Арамили.

– Вам нужно связаться с ними лично по телефону и обсудить этот вопрос, – посоветовали в муниципалитете.

Сотрудники торговых точек также признались проверяющим в том, что с момента введения обязательного предъявления куар-кодов для посещения непродовольственных магазинов, покупателей стало в разы меньше: предпринимательское сообщество терпит заметные убытки, но при этом не отказывается от соблюдения всех необходимых мер.

# Обесточивание на Рабочем поселке и в районе СХТ



## В Арамильском городском округе пройдет плановое отключение электроэнергии

В этот четверг, 19 ноября, «света» не будет с 9 до 17 часов в районе СХТ: на улице Декабристов (дома № 1 – 28), ул. Свердлова (54 – 86 и 63 – 93), а также в много квартирном доме № 118 по Красноармейской. Причина обесточивания – перевод потребителей на новую ВЛ-0,4 кВ от ТП-7488 по улице Декабристов.

В следующий понедельник, 22 ноября, отключение блага ци-

вилизации коснется Левобережья города: с 9 до 17 часов электричество отключат в домах № 42-а, 42-б, 44-б, 45-а, 38-б и 40 – 67 по улице Рабочая. Данные меры необходимы для проведения работ по подрезке деревьев по улице Рабочая в охранной зоне ВЛ-0,4 кВ. Рабочая от ТП-70116.

Администрация АГО



# Еще можно успеть

## Арамильцев приглашают принять участие в Муниципальном конкурсе бизнес-планов

«Основы маркетинга» (как найти и оценить бизнес-идею? Как грамотно продвигать товары и услуги?). Спикер – Емельянова Елена, ведущий консультант по маркетингу и бизнес-планированию компании «Бизнес-Архитектура». В следующую субботу, 27 ноября, будет проходить занятие на тему «Как правильно написать бизнес-план. Финансовая часть как основа успешной реализации проекта» от спикера Ирины Исмагиловой, бизнес-тренера, сертифицированного коуч, руководителя проектов

(успешный опыт запуска бизнеса и руководства, сопровождения проектов, проведения обучения и консалтинга).

В конце месяца – 30 числа, во вторник – пройдет семинар на тему «Выбор организационно-правовой формы собственности для предприятия. Знакомство с системой налогообложения». Делиться важной и полезной информацией будет Наталья Казанцева, специалист Фонда поддержки предпринимательства города Арамиль, бухгалтер с 19-летним стажем.



## День правовой помощи детям

### 19 ноября – День правовой помощи детям

19 ноября с 14:00 до 16:00 в Свердловской области будет организован День правовой помощи детям.

В связи с этим Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области проводит онлайн-консультацию.

Принять участие можно

по предварительной заявке, направленной на электронный адрес [info@svdeti.ru](mailto:info@svdeti.ru) с указанием:

- электронного адреса, на который будет выслана ссылка для участия;
- ФИО и телефона для связи;
- основной сути вопроса и пометки «День правовой

помощи детям».

Также в рамках данной акции реализуются мероприятия по консультированию детей и их родителей по различным проблемам обеспечения прав и законных интересов детей, а также мероприятия информационно-просветительского характера.